



11 лет в колонии строгого режима проведет житель Терновского района, убивший брата

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летнего жителя села Народное Терновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13 июня 2019 года после совместного распития спиртного осужденный дал младшему брату денежные средства и попросил приобрести сигарет. Спустя некоторое время 44-летний мужчина вернулся домой без покупок, старший брат стал предъявлять ему претензии. Во время конфликта осужденный взял нож и нанес родственнику несколько ударов в область грудной клетки слева. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Абуладзе ранее сообщал о том, что на предварительном следствии житель Терновского района, ранее неоднократно судимый, в том числе за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, вину в убийстве брата признавал частично. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить мужчину в совершении данного преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1399304>